Směsi kolem nás-voda,vzduch

1.
0,5 litru vody zmrazíte rychle v mrazáku na led. Vzniklý led bude mít ve srovnání s původní kapalnou vodou:

A)
větší hmotnost, ale stejný objem

B)
stejnou hmotnost, ale menší objem

C)
stejnou hmotnost, ale větší objem

2.
Mlha je:

A)
směs plynné látky rozptýlené v kapalině

B)
směs kapaliny rozptýlené v plynné látce

C)
směs pevné látky rozptýlené v plynné látce

3.
Nejvíce nečistot obsahuje obvykle voda:

A)
užitková

B)
tvrdá

C)
odpadní

4.
Ozónová vrstva je důležitá, protože:

A)
chrání živé organismy před škodlivým zářením z kosmu

B)
pomáhá udržovat stálý poměr dusíku a kyslíku v atmosféře

C)
zabraňuje úniku vodní páry z atmosféry do kosmu

5.
Při výrobě pitné vody ve vodárnách probíhají tyto děje: A-filtrace přes pískový filtr, B-chemické nebo biologické čištění(působením kyslíku nebo mikroorganismů), C-dezinfekce, D-usazování.Správné pořadí je:

A)
B,D,A,C

B)
A,B,C,D

C)
C,B,A,D

6.
Smog je označení pro:

A)
ovzduší obsahující velké množství dusíku

B)
směs mlhy, prachu a kouřových zplodin v ovzduší

C)
směs prachu a kyslíku

7.
¨Správný údaj o množství kyslíku ve vzduchu je:

A)
21%

B)
78%

C)
50%

8.
Sůl rozpuštěnou v mořské vodě získáme:

A)
filtrací

B)
usazováním

C)
odpařováním

9.
Kolik procent povrchu Země přibližně pokrývá voda?

A)
70%

B)
30%

C)
50%

10.
Vzduch obsahuje:

A)
více dusíku než kyslíku

B)
stejný objem kyslíku a dusíku

C)
více kyslíku než dusíku

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	0b
	1b

	2.
	0b
	1b
	0b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	1b
	0b
	0b

	5.
	1b
	0b
	0b

	6.
	0b
	1b
	0b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	0b
	0b
	1b

	9.
	1b
	0b
	0b

	10.
	1b
	0b
	0b


